BBeneHue IIs ITAaCTHKOBBIX HAPYKHOM 3/IEKTPHYECKOH KOPOOKe:

1 Wcnionb3oBaHue OOHOTO TaKeTUKA CUJIMKATENIS I BOLOCTOMKOCTh, KOTOPHIM 00/1afjaeT BEICOKOM BOLOCTOMKUMN U OUeHb
TepMETU3UPYIOT

2 Hcionb30BaHue MEeIHEIX 00JITOB ¥ BUHTOB M3 Hep:KaBEIOIel CTAIH [Jis BHEIIHero Tejla

3 HACTEeHHHIN HOT'TH ¥ HAaCTEHHLIN BUHTHI

4 BUHTH BUOMT UX 00I0KEK

5 BopoHenpoHullaeMbIl YpoBeHb 10 IP68

6 DKCKJIIO3UBHBIN [TAKET I KaXmoro 6J10Ka

MsI pagsl npegocTaBUThH Bam:

1 Bypenue, IllITamnoBka, T. [Jo6po moxkanoBaTk, YTOOE 00eCIEYUTh YePTEXKM Ha 3aKas.

2 llenkorpadus, nasepHas Bripe3aTs, HaKIEUKHU U T.[I..

3 KopoTkoe BpeMs BHITIOJTHEHUSI, KaK ITPaBUiI0 3-5 MHEH IOoCyIe OIJIaThl (B COOTBETCTBUU C
KOJINYECTBOM)

4 OBICTPBIY OTBET Ha Bar 3ampoc

IlpumeHeHue:

OH IIMPOKO UCIONB3YETCS B 3JIEKTPOHHOM, TPUOOPOB, aBTOMATUKY, CBSI3U, OJI0KOB IUTAHUS,
CTyOEeHYEeCKUX IPOEKTOB, YCUJIUTENIH, MEOUIIMHCKYE U 030POBUTEIbHEIE TPUOOPEI, KOHTPOJILHO-
U3MEPUTEILHOT0 000PyIOBaHUS, TPOMBIIITIEHHOTO YIIPABIeHus, epudepuitHbIX YCTPOUCTB U
UHTEPGENCOB, pacIpefenuTebHbie KOPOOKHY.

Temnnasi nogcKa3Ka:

Io6po moxanoBaTh K HaM mJist 6oyiee mogpoOHOM MHGOPMALUK U KOTUPOBOK MAJIS PaCIpeneIuTeIbHON
KOpOOKHM, Balll 3aKa3 0yoeT, HECOMHEHHO, TIOJTyuYnTe OBICTPHIN OTBET B TeueHue 24 4acoB!

Bot eme ¢ororpaduu njsi 37 IeKTPHIECKOH KOPOOKe:



SZ0NK




SZONK




¢
ZONi

"% |




SZ0NK




Epitheca (1PCS) Hypotheca (1PCS) Gasket (1PCS)
Material:ABS Material. ABS Material:Rubber
Color:Light Grey(FS20412) Color.Light Grey(FS20412) Size:113*113*1.8 mm

Grub Screw(6PCS) Screw Lid(BPCS) Self-Tapping Screw({4PCS)
Materal:Stainless Steel Material: ABS Material:lron
Standard:M4*25 Color:Light Grey(F520412) Standard:M4*30

Copper Nut(6PCS)
Material:Copper
Standard:M4*10

Color.Copper

Copper Nut(4PCS)
Material:M4*5
Color:Copper




SZO0NK




®

QQ

o

Tel

®

Add

®

Email

v

=
=
o

L]

L

Yi

2819022460

86-/55-83222882
86-13418600500

628Room,505 Building ,Shangbu industry,
Hangtian road ,Futian district ,Shenzhen,
China,518031

hellen@szomk.com.cnh

szomk-002



